

НЕПОДКУПНЫЙ

Сов. Кинематограф. — 1991. —

В свое время «звездным часом» американского актера Энди Гарсии стал фильм «Черный дождь». Эта лента вышла на экраны в 1989 году и имела огромный кассовый успех. Действие фильма происходило в Японии, куда американский полицейский — чистосердечный служитель закона — прибыл, чтобы вступить в неравную схватку с местной мафией — «якудза». Гарсия столь мастерски справился с ролью, что, по мнению критиков, выглядел на равных со своим главным партнером по съемкам знаменитым Майклом Дугласом. *Искусство. — С. 13*

Очередной новый фильм с участием Гарсии называется «Внутренние дела». Вновь Энди выпала роль полицейского, и — солидный партнер, на этот раз в лице Ричарда Гира. Последний играет коррумпированного полисмена, которого герой Гарсии — служака безупречной репутации — как говорится, выводит на чистую воду. Между прочим, и самый первый успех пришел к Гарсии, когда два года назад он снялся в фильме Брайана Де Пальмы с примечательным названием — «Неподкупные».

Ю. БОРИСОВ.